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  :لولأا نیرمتلا
  ؟ يلكلا داصتقلاا يف زنیك تاماھسا مھأ يھ ام -1
  ؟ ةمزلأا كلت لح مت فیكو ،1929 ةنس ةیملاعلا ةیداصتقلاا ةمزلأا رھاظم مھأ يھ ام -2
  ؟زنیك بسح كلاھتسلاا ةیرظنل تھجو يتلا تاداقتنلاا مھأ يھام -3
  ؟ زنیك اھیلإ راشأ يتلا لماوعلا ریغ كلاھتسلاا ىلع رثؤت يتلا لماوعلا يھ ام -4
  ؟ اھقاقتشا نكمی فیكو ،زنیك بسح راخدلاا ةلاد صئاصخ مھأ يھ ام -5
 ثحبلل ؟ حرشلا عم تایرظنلا هذھ مھأ ركذأ ،زنیك دعب كلاھتسلاا تایرظن نم دیدعلا ترھظ -6

 

  :يناثلا نیرمتلا
 :يلاتلا لودجلا انیدل ناك اذإ

 Y( 1500  3000   4500( لخدلا
  C( 1200 1500   2700( كلاھتسلاا
 S(    1020  1500( راخدلاا
      APC( 0,8( كلاھتسلال طسوتملا لیملا
 APS(      0,33( راخدلال طسوتملا لیملا
  .ةقیرطلا حیضوت عم ،قباسلا لودجلا لمكأ -1
  .اینایب امھلثمو راخدلإاو كلاھتسلاا يتلاد دجوأ -2
  ؟حرشلا عم زنیكل يجولوكیسلا نوناقلل عضخت اھیلإ لصوتملا كلاھتسلاا ةلاد لھ -3

 

  :ثلاثلا نیرمتلا
 :نیعاطق نم نوكم داصتقا يف ةیلاتلا تایطعملا انیدل ناك اذإ

I= 3600    ,    C= 2400+0.7Y 
  .اینایب اھلثمو ،راخدلاا ةلاد جتنتسا -1
  .جذومنلا اذھل يلكلا بلطلا دجوأ -2
 .)تامادختسلاا  = دراوملا( ،)يلكلا ضرعلا = يلكلا بلطلا( نیتقیرطب اینایب ھجتنتساو ،ينزاوتلا لخدلا ةمیق دجوأ -3
 .نزاوتلا ةلاح يف راخدلااو كلاھتسلاا ةمیق جتنتسا -4

 

  :عبارلا نیرمتلا
 :نیعاطق نم نوكم داصتقا يف ةیلاتلا تایطعملا انیدل ناك اذإ

APC= 0,95    ,    MPC= 0,70      ,     Y*= 500 
  .نزاوتلا ةلاح دنع كلاھتسلاا ةمیق بسحأ -1
  .كلاھتسلاا ةلداعم دجوأو ،كلاھتسلاا فعاضم ةمیق بسحأ -2
 .دیدجلا كلاھتسلاا ةمیقو ،دیدجلا ينزاوتلا لخدلا ةمیق بسحأ ،)ن .و( 150 ـب رامثتسلاا ةدایز ةلاح يف -3
 .نزاوتلا ةلاح يف رامثتسلاا ةمیق بسحأو ،راخدلاا ةلداعم جتنتسا -4

 

  :سماخلا نیرمتلا
 :نیعاطق نم نوكم داصتقا يف ةیلاتلا تایطعملا انیدل ناك اذإ

S= 300    ,    C= a+0.65Y 
 
 طسوتملا لیملاو )MPC( كلاھتسلال يدحلا لیملا نیب قرفلا ناك اذإ  *C كلاھتسلااو *Y ينزاوتلا لخدلا ةمیق بسحأ
 . 0,05 يواسی )APC( كلاھتسلال
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